



На данный момент вневедомственная охрана является структурным подразделением Национальной гвардии. Оно предоставляет услуги по охране всевозможных объектов. С некоторых пор в перечень охраняемых объектов входят квартиры и даже другие места, где хранятся личные вещи граждан.

История возникновения

Для охраны сырья, продукции или промышленных объектов в 1920-м году были созданы специализированные подразделения промышленной милиции.

Уже в 1924 году правительство приняло постановление о создании ведомственной милиции. Целью ее создания была охрана государственных учреждений и предприятий, а также некоторых организаций, которые имели государственное значение. Все было оформлено исключительно на договорных началах. Данный орган содержала администрация народнохозяйственных объектов.

В 1952 году правительство делает еще один шаг и создает вневедомственную наружную сторожевую охрану. Прикреплена она была к органам Министерства внутренних дел.

В 1959 году вневедомственная охрана становится ведомственной.

В 1962-м году правительство требует от организации создания и внедрения технических средств охраны: пожарной и охранной сигнализации. Планируется развитие централизованной охраны объектов.

Уже в 1975-м году служащих вневедомственной охраны насчитывалось около 53 тысяч человек. И около двухсот объектов были ее клиентами.

Распад СССР

После развала Советского Союза вневедомственная охрана не прекратила своего существования. В бывших союзных республиках она получила различные названия.

Россия

В 1992 году Правительство РФ приняло «Положение», в котором упоминается вневедомственная охрана РФ.

2003-й год показывает, что под охраной находится уже более 427 объектов, а численность сотрудников – 377 тысяч человек.

После проведения реорганизации службы в 2005-м году создается специальный Департамент государственной защиты. Он участвует в проектировании, монтаже и установке систем сигнализации. Работниками стали сотрудники технических,

сторожевых и военизированных служб.

Интересно, что уже в июле 2006-го года в число вневедомственной охраны входило 350 тысяч человек. Сюда включили:

- сотрудников полиции;
- сотрудников ФГУП «Охрана»;
- вольнонаемные работники (сотрудники обеспечивающих подразделений и дежурные пульты).

Реформа правоохранительных органов принесла уменьшение численности охраны на 35 тысяч человек.

С 2016 года после создания в России Национальной гвардии, подразделения вневедомственной охраны начали входить в ее состав.

Современное состояние

Вневедомственная охрана Российской Федерации в настоящее время оснащена мощнейшими техническими средствами. Информация снимается с помощью каналов связи (бывает, что и через городскую телефонную связь).